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RAADSVERGADERING d.d. 9 maart 2017 

 

Zaaknummer Z-16-71634 

Voorstelnummer IVR-16-04742 

Onderwerp Toezicht op verbonden partijen 

Agendapunt  

Portefeuillehouder(s) Frank Streng 

Afdelingshoofd(en) Niels Ooijevaar 

 

Besluit 

 

De raad van de gemeente Medemblik, 

 

gelezen het bijbehorend voorstel van het College van burgemeester en wethouders van Medemblik 

van 3 januari 2017; 

 

gelet op de bepalingen in de Gemeentewet; 

 

overwegende dat het gewenst is afspraken te maken hoe we de toezicht op verbonden partijen 

inrichten; 

 

 

b e s l u i t 

 

de notitie ‘Toezicht houden op verbonden partijen’ vast te stellen. 

 

 

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van de raad van de gemeente Medemblik, gehouden 

op 9 maart 2017. 

 

 

De griffier, De voorzitter, 
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Ter besluitvorming 

 

Onderwerp 

Inrichten toezicht op verbonden partijen. 

 

Aanleiding 

In maart 2014 is de nota ‘Verbonden partijen’ vastgesteld. Die nota gaat vooral in op het aangaan 

van een verbonden partij en welke vormen van verbonden partijen er zijn. Er was toen al 

aangekondigd dat er een vervolgnotitie zou komen. 

Deze notitie gaat over hoe we het toezicht op de verbonden partijen inrichten en vasthouden. 

We gaan in op het begrip ‘governance’ (toezicht) en de rolverdeling tussen raad en college bij 

verbonden partijen. Duidelijk wordt wie waarover gaat. Ook bevat de notitie een handige checklist 

voor de inrichting van de governance.  

De notitie gaat vooral in op het proces. Maar de mensen maken het verschil! Het blijft uiteraard van 

groot belang verbinding te blijven maken met de gemeenschappelijke regelingen (GR). Zowel 

collegeleden, raadsleden als de GR moeten elkaar goed (blijven) informeren over de werkterreinen 

en welke effecten deze hebben op de samenleving. Begrip voor elkaar is van groot belang maar wel 

met inachtneming van de duidelijke scheiding van de rollen, taken en bevoegdheden. 

 

Voorstel 

De notitie ‘Toezicht houden op verbonden partijen’ vast te stellen. 

 

Beoogd resultaat 

Afspraken maken over de manier waarop de gemeente Medemblik toezicht houdt op verbonden 

partijen. 

 

Argumenten  

Zo is duidelijk hoe we het toezicht inrichten, wie welke rol heeft en welke informatie verstrekt 

wordt. 

 

Kanttekeningen 

Er zijn geen kanttekeningen bij dit voorstel. 

 

Financiën 

Het vaststellen van deze notitie heeft geen financiële consequenties. 

 

Uitvoering/evaluatie 

Nadat de notitie is vastgesteld, werken wij de notitie verder uit. Dit doen wij zoveel mogelijk 

samen met de bovenregionale werkgroep ‘proces- en regiegroep’. In deze werkgroep zit ook onze 

griffier. Wij bespreken daar dan ook hoe wij u bij de uitwerking kunnen betrekken. De uiteindelijke 

uitkomsten leggen wij aan u voor om vast te stellen. 

 

Communicatie 

Het besluit wordt op de gebruikelijke wijze bekendgemaakt. 

Daarnaast sturen wij de nota toe aan de directies van gemeenschappelijke regelingen en de 16 

gemeentes in Noord-Holland Noord. 
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Bijlagen 

Bijlage 1: notitie ‘Inrichten toezicht verbonden partijen’ (IO-16-32383) 

Bijlage 2: factsheet (IO-16-32382) 

 


